

Bratislava, dňa 16.12.2020

Vec: Vysvetlenie Výzvy na predkladanie ponúk č.2 k zákazke s nízkou hodnotou podľa § 117 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní v platnom znení „Blažice - Vodovod“

Na základe žiadostí o vysvetlenie Výzvy na predkladanie ponúk zo strany záujemcu uvádzame nasledovné:

Súčasťou ponuky je návrh Zmluvy o dielo, ktorá podľa súťažných podkladov obsahuje prílohy. V zmysle bodu č. 11. súťažných podkladov, Prílohy č. 2 a 4 predkladá až úspešný uchádzač pri podpise zmluvy.

Otázka č. 1 :

Je potrebné k tejto zmluve pripájať Prílohu č. 1 (Ocenený výkaz výmer) ak bude súčasťou Návrhu uchádzača na plnenie kritérií podľa bodu 7.1.1 Súťažných podkladov?

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ požaduje podľa bodu 7.1.1 Prílohu č.1 (**Návrh uchádzača na plnenie kritérií + Výkaz výmer**) predložiť do ponuky.

Otázka č. 2 :

Má byť súčasťou Zmluvy o dielo pri predkladaní ponuky Príloha č. 3 - kópia poisťnej zmluvy?, alebo ju bude predkladať až úspešný uchádzač?

Odpoveď č. 2:

Verejný obstarávateľ požaduje predloženie kópie poisťnej zmluvy až od úspešného uchádzača k podpisu Zmluvy o dielo.

Záujemci/Uchádzači budú pri príprave ponuky postupovať v súlade s vysvetlením č.2.

S pozdravom

Peter Šimeček

Osoba splnomocnená na proces verejného obstarávania